

# 家族新成員誕生

余婕妤 · 苗栗縣溪洲國小四年甲班

那天，姑姑突然來學校接我回家，我雖不知道發生什麼事，仍乖乖背上書包，跟著姑姑離開學校。

之後，姑姑告訴我一個超級好消息——我的弟弟出生了！我聽到這個消息，開心得不得了，忍不住大聲歡呼：「太好了！我又當姐姐了！」

到了醫院，護理師抱著剛出生的弟弟給我們瞧一瞧。弟弟的哭聲十分洪亮，哭得滿臉通紅，連嘴脣都在微微發抖。我在心底默默對他說：「弟弟，不要哭，我一定會好好愛你，保護你。」

護理師把弟弟小心翼翼地放回小床，弟弟還是哭個不停，讓我好

心疼。媽媽溫柔安慰我：「你不用擔心，弟弟只是還不習慣這個世界。」接著對我說，希望我當個貼心的姐姐，幫忙照顧弟弟。我知道我長大了，毫不猶豫答應媽媽。

能當姐姐真是幸福的事。現在，我有一個妹妹和一個弟弟，我們家變得更加溫暖。等弟弟妹妹長大後，我們要每天一起玩耍，成為最親密的家人。

弟弟，歡迎你來到這個世界，我會用滿滿的愛陪伴你長大。



大口吃聖代 陳羿霏 · 臺中市沙鹿區北勢國小二年十一班

## 新聞超有感 流感來襲 徐奕瑄 · 彰化縣民靖國小三年甲班

最近經過家附近的診所，總能看到裡面大排長龍，擠滿求診的病患。

爸爸說：「一般流感大約從十一月開始盛行，之後疫情漸漸升溫，在農曆春節前後達到高峰。」媽媽接著說：「對抗流感，我們要養成各種好習慣。」

為了健康著想，我會勤洗手，出外也會戴口罩。

# 陽明山大縱走

李鎬宇 · 臺北市中正區國語實小五年六班



校外教學當天，我們到陽明山大縱走。寒風冽冽刺骨，我的全身被凍僵，行動變得遲緩，腳下的石頭路凹凸不平，不懷好意的幫我「腳底按摩」。眼前霧氣瀰漫，伸手不見五指，我只能不斷前行。

我雖然埋頭拚命趕路，仍落後大家一大截，隊伍

刺鼻味，時而是臭氣沖天的牛糞味，讓我忍不住停止呼吸，嗅覺體驗真刺激。

山上的狂風和濃霧不禁令人感到恐懼。然而，當我順利攻頂，站在陽明山上俯瞰山下景色，美不勝收，所有的疲憊與辛勞瞬間煙消雲散，心裡滿滿的成就感。這就是努力過後的美好滋味。

儘管過程充滿艱辛，經歷千辛萬苦，卻獲得無比甜美的成功果實，這是一趟讓我難忘的活動。

## 數學真實用

王梓傑

臺南市柳營區新山國小三年甲班

以前我覺得數學沒有用，只要寫數學題時，我的大腦過度運轉，彷彿冒煙了，導致成績一落千丈，快把老師氣昏了。

老師對我說：「學好數學，對外出買東西

整理上課重點。有一天，我突然發現數學題目越做越少，讓我成就感滿滿。

之後，老師批改我的數學作業，常常直接打個大勾。老師教導我們的學習秘訣是實用，謝謝老師。

## 中提琴寶貝

蘇柏瑜

臺北市內湖區東湖國小三年二班

我的寶貝有漂亮外形，優美聲音，它靠在我的肩上的時候，我非常開心，它就是我的中提琴。

每天放學回家，我一定放學回家，我會練習琴，雖然很辛苦，得反覆練習直

出美妙悅耳的聲音，真是開心。它就像我的好朋友，我們每天見面，玩耍，讓我無比喜悅。雖然我學琴的時間不到一年，但我會努力學習，用我的中提琴寶貝演奏出更多動聽的曲子。

## 去關子嶺泡溫泉

王奕閔

嘉義縣大同國小三年六班

天氣越來越冷，氣溫驟降，媽媽提議去臺南關子嶺泡溫泉，我和哥哥立刻拍手叫好。我們迅速整理行李，爸爸早早發動車子的引擎，等我們出發。

關子嶺最著名的景點就是「水火同源」，總是吸引許多遊客前來觀賞，我們也去拍照打卡。

期待，只想快泡在熱呼呼的溫泉池裡。關子嶺的溫泉是由地層石縫流出的泉水，水質滑膩，有硫磺味。我們邊泡溫泉邊聊天，氣氛十分溫馨，心頭湧上暖流，讓人難以忘懷。

## 驚喜黏紅包

蔡宇翔

彰化縣鹿港國小六年己班

大年初二，兩個姑姑都回娘家。吃過午餐，就到了說吉祥話領紅包的時間，我好期待。

我拿到小姑姑的紅包，發覺觸感不對，摸起來軟軟的，立即打開紅包看，裡面有一包黏黏手。我正感

終於輪到我大展身手，沒想到一出手黏到桌子後面的椅子上。我用力拉回黏黏手，卻誤打誤撞的黏住一個紅包，裡面是張千元大鈔，我好開心。

謝謝用心的小姑姑，讓我們玩驚喜黏紅包遊戲，增添過年歡樂的氣氛。

## 限定版豬腳

石巧恩

嘉義縣十字國小六年甲班

爸爸是家庭煮夫，擅長料理，尤其是滷豬腳，總是令我垂涎

爸爸都會滷豬腳，希望我吃了健康強壯。滷豬腳是爸爸對我的祝

，外皮泛著油光，吃起來外Q內軟，十八邊肉有嚼勁的口感。爸爸的愛心限定版

全家到韓國旅遊 和起司包入麵團裡，壓成一團團小圓餅，

我和媽媽原本要到外縣市逛夜市，不料，車子期